

Základní škola

Letošní rok v naší Základní škole je plný změn. K 1. březnu opustila naši školu pí ředitelka Mgr. Eva Macková a vedením školy byla pověřena paní Bc. Jana Vyskočilová. Do školy se vrátila paní Mgr. Danuše Landsgesellová, do školní družiny nastoupila paní Martina Růžičková a o pořádek ve škole pečují paní Andrea Mašková.

Zápisu se zúčastnilo 8 dětí. K základnímu vzdělání bylo přijato 7 dětí, 1 dítě má odklad školní docházky. V současné době navštěvuje naši školu 16 žáčků.

Co se uskutečnilo do konce tohoto školního roku?
V dubnu jsme navštívili Základní školu ve Vrbové Lhotě, kde na nás čekala oslava " Dne Země ". Zúčastnili jsme se turnaje ve vybíjené, oslavili Den dětí a společně se Základní školou Vrbová Lhota jsme uskutečnili výlet do Liberce.

Všichni bychom chtěli poděkovat Zastupitelům obce, že naše malá škola může i při takto malém počtu žáků dobře fungovat. Věříme, že toto období, kdy je méně dětí se v brzké době zlepší a počet školáků se zvýší.

Věříme, že tato škola bude perspektivní a bude plně sloužit ke spokojenosti dětí, rodičů a obci.

Žáci a zaměstnanci školy v Kostelní Lhotě

Internetové stránky školy: www.kostelni-lhota.cz/skola

Školní družina při ZŠ Kostelní Lhota

Ze života školní družiny jsme se rozhodli přiblížit Vám výlety, které jsme podnikli ve druhém pololetí tohoto školního roku.

První výlet byl spjat s Velikonocemi, navštívili jsme totiž LESNÍ ATELIÉR KUBA v Kersku, kde právě probíhala prodejní výstava věnovaná těmto svátkům. Načerpali jsem zde mnoho inspirace na výrobu velikonoční dekorace a každý si odnesl nějakou drobnost. Velmi příjemná byla i procházka kerským lesem.

Všechny děti milují zvířata, proto jsme uvítali možnost navštívit zde v Kostelní Lhotě jezdecký klub „Vlčí stopa“ , kde jsou k vidění všechna dříve běžná domácí zvířata. Vybavení starým chlebem jsme strávili krásné odpoledne krmením těchto mazlíčků. Nejvíce nás zaujala asi měsíc stará mláďata lišky, která většina z nás viděla poprvé v životě. Hlavně kluci pak ocenili malou ukázkou historických zbraní, kterou nám pan majitel ochotně předvedl.

Další výlet jsme podnikli do Peček, abychom prozkoumali místní dětské hřiště. Šťěstí nám, jelikož „pečecká“ školní družina opustila hřiště pár minut před naším příchodem, měli jsme vše jen pro sebe a děti se mohly dosyta vydovářet.

Již druhým rokem se 25. a 26. května konala v Nymburce celostátní přehlídka volnočasových aktivit s názvem BAMBIRIÁDA. Na té jsme samozřejmě nemohli chybět.

Důkladně jsme se připravili a vyrobili si krásná trička technikou sypané batiky, abychom se v davu lépe našli. Po cestování autobusem a vlakem jsme se trochu zchladili výbornou zmrzlinou a když sluníčko opravdu páliło, nám energii neubralo a nadšeně jsme se vrhli do plnění různých úkolů, zkoušení rozličných výtvarných technik . Nakonec jsme shlédli vystoupení několika tanečních souborů. Zážitků bylo mnoho a času bohužel málo.

Na zatím poslední výlet jsme se vydali na kolech do nedaleké Hořátky. Zde jsme měli domluvenou prohlídku „Českého statku“ a westernového městečka. Nejvíce se dětem líbila projížďka v sedle koně a překvapení na závěr, kterým bylo krmení velblouda.

To je ze školní družiny vše, těšíme se na další zážitky , o které se budeme moci podělit.

Martina Růžičková

